



अमृतवाणी

जरूरी नहीं हर बार आपके शब्दों को सही समझा जाए, इसलिए कभी-कभी चुप रहना ज्यादा बेहतर होता है।

सूर्योदय : 7:00 सूर्यास्त-5:20

वर्ष : 52/ अंक : 339

रविवार, 08 दिसम्बर 2024

मार्गशीर्ष, शुक्ल पक्ष, सप्तमी

संवत् 2081

मूल्य 3 रुपये

कुल पृष्ठ-4

अखिल भारतीय स्तर पर... नेता मानसिक जांच शिविर... लगना चाहिए...

मुजफ्फरनगर बुलेटिन

सम्पर्क सूत्र : 9368549219, 8077929606

संस्थापक : स्व. उत्तम चन्द्र शर्मा

रोजाना आपकी सुबह की चाय पर



राहुल गांधी को देशद्रोही कहना बीजेपी नेताओं के मानसिक दिवालियापन का प्रतीक है : अशोक गहलत

14 साल बाद फिर हिस्ट्रीशीटर बने शाहनवाज राणा

- जीएसटी छापे के दौरान महिला अधिकारी से अभद्रता के मामले में फंसे पूर्व विधायक की मुश्किलें बढ़ी
- 2010 में कोर्ट के आदेश पर शहर कोतवाली में बंद हुई थी पूर्व विधायक के खिलाफ खुली हिस्ट्रीशीट
- अब खालापार थाने के हिस्ट्रीशीटर बने पूर्व विधायक शाहनवाज राणा, अभी तक 11 मुकदमे समाने आये



मुजफ्फरनगर, 07 दिसम्बर (बु.)। गुरुवार को मेट्रो जीएसटी की टीम पर एग्रा स्टील फैक्ट्री बलाना चौक पर हुए हमले के बाद पूर्व विधायक शाहनवाज राणा को अग्री तक जमानत नहीं मिल पाई है। नौ दिसम्बर को इसकी सुनवाई को तारीख नियत की गई है, मगर उससे पहले शाहनवाज राणा पर बड़ा शिकंजा कसने की तैयारी होती दिखाई पड़ रही है। पूर्व

विधायक शाहनवाज राणा के खिलाफ हिस्ट्रीशीट की निगरानी फिर से शुरू कर दी गई है। पूर्व विधायक पर अभी तक 11 आपराधिक मामले अलग-अलग थानों में दर्ज मिल चुके हैं, मगर अभी भी मामले की जांच चल रही है और अन्य थानों में भी इस बात का पता लगाया जा रहा है कि पूर्व विधायक शाहनवाज राणा का थानों में क्या अपराधिक रिकॉर्ड है। पुलिस मुकदमों के आधार पर गैंगस्टर एक्ट में कार्यवाही करने के मूड में दिखाई पड़ रही है। गुरुवार को जीएसटी की छापेमारी के मामले में महिला अधिकारियों के साथ अपद्रता के भी गंभीर आरोप शाहनवाज राणा और उनके चचेरे भाई सद्दाम राणा पर लगाये गये हैं। इस मामले में भी कोई बड़ी कार्यवाही उक दोनों के विरुद्ध होनी तय बताई जा रही है। आगोवा बता दें कि वर्ष 2001 में पूर्व विधायक शाहनवाज राणा की मुजफ्फरनगर शहर कोतवाली में ही हिस्ट्रीशीट खोली गई थी।

कोर्ट में दर्ज हुए पीड़ित महिला अधिकारियों के बयान

मुजफ्फरनगर, गुरुवार को पूर्व सांसद कादिर राणा की फैक्ट्री में जीएसटी की हिस्ट्रीशीट उद्वेगक श्रेया गुप्ता के साथ अभद्रता के आरोप के साथ ही जीएसटी की धारा 75-2 में शाहनवाज राणा और सद्दाम राणा के खिलाफ मुकदमा दर्ज हुआ है। उक्त मामले में शनिवार को थाना सिविल लाइन पुलिस ने महिला अधिकारियों के बयान कोर्ट में दर्ज कराये हैं। पुलिस सोमवार को बयानों का अवलोकन करेगी, उसके बाद पुलिस बयानों को विवेचन में शामिल कर कार्यवाही को आगे बढ़ावेगी। वहीं वकील जीएसटी अधिकारियों के बयान पहले से ही दर्ज हो चुके हैं। अधिकारियों के साथ-साथ जीएसटी टीम में शामिल कर्मचारियों के भी बयान पहले से दर्ज कराये गये हैं।

बढ़ी टिडुरन ने कराया शीत लहर का आभास

जल्द ही पहाड़ों पर बर्फबारी और बारिश के आसार, पारा 22.9/7.6

मुजफ्फरनगर, 7 दिसम्बर (बु.)। दिसम्बर का पहला हफ्ता खत्म होने ही शीतलहर ने दस्तक दे दी है। नगर में आज तापमान में गिरावट के साथ टिडुरन का आभास हुआ और तापमान अधिकतम 22.9 और न्यूनतम 7.6 डिग्री दर्ज किया गया। मौसम विभाग ने टंड बहने और हल्की बारिश के भी आसार बताए हैं। हालांकि दिन में टंड के तेवर बढ़ने के बावजूद धूप से मौसम की चुनभ को थाम रहा है। नवंबर तक गर्माहट लिए मौसम में अचानक की तीव्रता बढ़ गई है। दो दिन से मौसम में बदलाव के साथ तापमान में गिरावट दर्ज की जा रही है। शीतलहर चलने से अब दिन में टंड बढ़ गई है। चार दिन में चार डिग्री की गिरावट दर्ज की गई। इसके साथ ही तापमान अधिकतम 22.9 और न्यूनतम 7.6 डिग्री पर आया। इसके चलते अब शीत लहर का अहसास और टिडुरन बढ़ गई है। आज सुबह कोठरे के बाद धूप निकलने



से राहत मिली। शाम को धूप बलते ही फिर से टंड का अहसास बढ़ गया। शाम को टिडुरन ने सर्दी के तेवरों का अहसास कराया। टंड का अहसास बढ़ने के साथ लोहा गम कपड़ों में लिपटे नजर आ रहे हैं, वहीं शाम को बाजारों में भी चहल पहल कम हो रही है। सुबह का हाइ कंपन वाली टंड पड़ने लगी है। पारा गिरकर और नीचे चला गया है। शीतलहर में गिरकर 4.1 डिग्री के साथ मौजूदा सर्दियों की

उत्तर भारत के कई इलाकों समेत प्रदेश में रविवार और सोमवार को तय हो चुकी उर प्रदेश में बुढ़ावादी संग हल्की बारिश के आसार हैं। इसके साथ ही दिन के पारे में 2 डिग्री तक की गिरावट से टंड में इजाजत होगा। मंगलवार से पश्चिमी विक्षोभ के गुजर जाने के बाद फिर से न्यूनतम तापमान में 2 से 3 डिग्री की गिरावट आएगी। इसके असा से बुधवार के बाद तय और पूर्वांचल में घना कोहरा देखने को मिलेगा। मौसम विभाग के मुताबिक, 8 दिसंबर से एक नया पश्चिमी विक्षोभ पश्चिमी हिमालयी क्षेत्र और उत्तर-पश्चिम भारत के मैदानी इलाकों को प्रभावित करेगा। इससे पश्चिमी हिमालय में हल्की बारिश और बर्फबारी के आसार हैं। शुक्र मौसम के बीच समूची करारी घाटों में हाइ कंपन वाली टंड पड़ने लगी है। पारा गिरकर और नीचे चला गया है। शीतलहर में गिरकर 4.1 डिग्री के साथ मौजूदा सर्दियों की

सबसे ठंडी रात रही। भीषण टंड में डल डील समेत घाटी के अधिकांश जलस्रोत आंशिक तौर पर जमे रहे, जबकि नलों में पानी दोपहर तक जमा रहा। मौसम विज्ञान विभाग ने शनिवार को भी शुक्र मौसम रहने के आसार बताए हैं। इसके चलते रात के तापमान में और गिरावट की उम्मीद है। उत्तराखंड में वर्षा और बर्फबारी की संभावना है। आज पश्चिमी विक्षोभ के उत्तराखंड और आसपास के राज्यों में सक्रिय होने के आसार हैं। जिसके बाद हिमालय की चोटियों पर हल्का हिमपात देखने को मिल सकता है। पहाड़ से मैदान तक टिडुरन के प्रभावित करेगा। इससे पश्चिमी हिमालय में वर्षा के आसार बने हैं। साथ ही चोटियों पर हिमपात की उम्मीद है। मौसम विभाग ने रविवार और सोमवार पश्चिमी विक्षोभ की सक्रियता के चलते प्रदेश के ज्यादातर हिस्सों में बारिश के साथ हल्की से भयम बौहरों पड़ सकती हैं।

रेलवे स्टेशन के सामने वाली मस्जिद बचाने को हाईकोर्ट जाने की तैयारी

मुजफ्फरनगर, 07 दिसम्बर (बु.)। रेलवे स्टेशन के सामने स्थित मस्जिद की भूमि के शत्रु सम्पत्ति घोषित किये जाने के प्रकरण में अब मस्जिद बचाने को मुस्लिम पक्ष के द्वारा हाईकोर्ट जाने की तैयारी कर ली गई है। इसमें अभिरक्षक शत्रु सम्पत्ति के आदेश के खिलाफ अपील दायर की जायेगी। बता दें कि राष्ट्रीय हिंदू शक्ति संगठन के राष्ट्रीय संयोजक संजय अरोड़ा के द्वारा की गई शिकायतों के आधार पर जिला प्रशासन की जांच रिपोर्ट के बाद भारत के अभिरक्षक शत्रु सम्पत्ति के द्वारा पाकिस्तान के प्रथम प्रधानमंत्री लियाकत अली खान के भाई नवाब रस्तम अली खान और उनके परिवारों के नाम दर्ज खसरा नम्बर 930 के अन्तर्गत रेलवे स्टेशन के सामने वाली भूमि को शत्रु सम्पत्ति घोषित कर दिए जाने का आदेश जारी किया गया। इस भूमि पर वर्तमान में मस्जिद और दुकानें निर्मित हैं। इस आदेश के बाद हलचल मची हुई है। अब इस मामले में मस्जिद के मोहम्मद मोहम्मद मुजीबुल इस्लाम ने कहा कि यह आदेश न्यायज और बेव्यवहारियों के द्वारा जारी किया गया है। उन्होंने कहा कि यह मस्जिद नवाब रस्तम अली खान ने अपने जीवन में अपनी भूमि पर निर्मित कराई थी और भूमि को मस्जिद के नाम वक्फ कर दिया था। बाद में ये भूमि उनके पुत्र सजाद अली खान के नाम दर्ज हुई थी। यह शत्रु सम्पत्ति घोषित नहीं हो सकती है। इस आदेश पर हम कानूनी सलाह कर रहे हैं और इसके खिलाफ हाईकोर्ट में अपील करेंगे।

पीएनबी प्रबंधक के साथ धोखाधड़ी, 6.65 लाख टगे

मुजफ्फरनगर, 07 दिसम्बर (बु.)। विकास भवन स्थित पीएनबी से साहवर टग ने फोन किया। कॉल करने वाले ने कहा कि उसका भाई अस्पताल में एडमिट है और उसकी हालत काफी सिरियस है। उसे 6.65 लाख रुपए की जरूरत है। उसने कहा कि वह फर्म के लेटरहेड पर लिखकर व चेक की फोटो भेज रहे हैं। लेटरहेड पर अस्पताल का खाता संख्या लिखा है। तत्काल उस नम्बर पर पैसे आर्टीजीएस करा दें। कुछ समय पश्चात 2024 को दोपहर के समय उनको मोबाइल पर एक व्यक्ति ने कॉल किया। उसके मोबाइल के टू-कोलर पर अरुण गुप्ता नाम लिखा था। उसने अपना नाम अरुण कुमार गुप्ता व रोशन मोर्टेज का पार्टनर बताया। उसने बैंक खाते के बैलेंस की जानकारी लेते हुए एक एफडी कराने की बात कही। कुछ देर बाद फिर

नौ जिलों के नमूनों की रिपोर्ट शासन को सौंपी, नई सड़कों की होगी अब नियमित जांच

मुजफ्फरनगर, आजमगढ़, बरगमपुर, बदायूं, जालौन, बस्ती और गाजीपुर से कुल 36 सड़कों के नमूने लिए गए थे। लैब की रिपोर्ट के अनुसार, इन जिलों में सड़कों की जांच में तारकाल और इमरसन मानक के अनुसार नहीं मिली। बस्ती के प्रयोग में भी गुड़बूड़ी मिली। सभी जिलों में नए नमूने दर्ज होने के अधिकारियों पर कवरवाडी की तलवार लटक गई है। हरदोई में सड़कों के नमूने फेल होने पर 16 अधिकारियों को निलंबित किया जा चुका है। सीएम योगी आदित्यनाथ ने बीते 4 नवंबर को समीक्षा बैठक में सभी जिलों में सड़कों की जांच के निर्देश दिए थे। पहले चरण में हरदोई के अलावा नौ अन्य जिलों का मुजफ्फरनगर, प्रतापगढ़,

मुजफ्फरनगर की चार सड़कों के नमूने जांच में फेल

लखनऊ, 7 दिसम्बर (एजेंसी)। मुजफ्फरनगर समेत 9 जिलों से लिए गए सड़कों के नमूने लैब की जांच में फेल हो गए हैं। इनमें मुजफ्फरनगर-थाना भवन मार्ग, केरान-बलौली-मोला मार्ग, लाखेखेड़ी-बलवाखेड़ी मार्ग, बलवा-बसेड़ा मार्ग शामिल हैं। पीडब्ल्यूडी मुख्यालय ने यह रिपोर्ट शासन को सौंप दी है। जांच रिपोर्ट का परीक्षण कराया जा रहा है। साथ ही अब पूरे प्रदेश में नियमित रूप से सर्ववर्षित सड़कों की जांच कराने का फैसला भी किया गया है। इस जांच के बाद जिलों में लोनिवि के अधिकारियों पर कवरवाडी की तलवार लटक गई है। हरदोई में सड़कों के नमूने फेल होने पर 16 अधिकारियों को निलंबित किया जा चुका है। सीएम योगी आदित्यनाथ ने बीते 4 नवंबर को समीक्षा बैठक में सभी जिलों में सड़कों की जांच के निर्देश दिए थे। पहले चरण में हरदोई के अलावा नौ अन्य जिलों का मुजफ्फरनगर, प्रतापगढ़,

डोएम के निरीक्षण में मिली सदर तहसील में खामियां

सदर तहसीलदार को लगाई फटकार, जांच के लिए निर्देश

मुजफ्फरनगर, 07 दिसम्बर (बु.)। मीरपुर उपचुनाव निविदा एवं शांतिपूर्ण संघर्ष करने के बाद जिले में सुचारु की ब्यार की दिशा में शुरू कवायदों के बीच डोएम उमेश मिश्रा ने नगर में रैन बसेरों का निरीक्षण करते हुए वहां की व्यवस्थाओं का सच उजागर करने के बाद तहसीलों में कामकाज की हकीकत से पर्दा उठाने की दिशा में कदम बढ़ाए हैं। शनिवार को इसी कड़ी में तहसील सदर में आयोजित तहसील दिवस में जाते हुए कार्यालयों का औचक निरीक्षण किया। यहां उन्होंने जन सरोकार से जुड़े मुद्दों में अपसरों और कर्मचारियों की कार्यप्रणाली खराब पाये जाने पर नाराजगी व्यक्त करते हुए मौके पर ही सदर तहसीलदार को फटकार लगाते हुए जवाब लतब किया। उन्होंने संपत्तियों का नामांतरण के मामले लक्षित पाने और खसरा खातीनी की नकल मिलने में चकर काटने की

डोएम के निरीक्षण में मिली सदर तहसील में खामियां

शिकायतों पर एसडीएम सदर को जांच करते हुए कार्यवाही के निर्देश दिए। योगी सरकार की श्रुति में शुरू पहल के बीच फरियादियों को सस्ता व सुलभ न्याय देने की दिशा में संपूर्ण समाधान दिवस पर डोएम उमेश मिश्रा तहसील सदर में जन चौपाल के लिए पहुंचे। समाधान दिवस में बैठने से पहले उन्होंने तहसीली सदर में कार्यालयों का औचक निरीक्षण शुरू कर दिया। यहां उन्होंने संपत्ति के नामांतरण, खसरा खातीनी की नकल के साथ ही विभिन्न प्रकार के प्रमाण पत्रों को जारी किए जाने की स्थिति को परखा। यहां सदर तहसील में संपत्तियों के नामांतरण की स्थिति खराब पाये जाने पर डोएम ने मौके पर ही मौजूद तहसीलदार सदर राधेश्याम गौड़ को फटकार लगाते हुए कहा कि जब शासन द्वारा जनता से जुड़े कार्यों के लिए एक निर्धारित समयावधि तय कर दी है, तो उस समय में कार्य क्यों नहीं

डोएम के निरीक्षण में मिली सदर तहसील में खामियां

संपत्तियों के नामांतरण के दावे व आवेदन लंबे समय से निस्तारित न होने का कारण तलब किया। उन्होंने तहसील प्रोग्राम में इशर-उधर टूट कर वहां की देखकर नाराजगी जताते हुए एसडीएम सदर को वहां की सुव्यवस्थित

मोहन भागवत पर राकेश टिकैत का बड़ा हमला, संभल हिंसा सरकार की देन

बागपत, 7 दिसम्बर (एजेंसी)। बागपत में राष्ट्र ध्वजा चौक पर भारतीय किसान यूनियन के नेता राकेश टिकैत ने संभल हिंसा और किसानों के आंदोलन को लेकर पत्रकारों से बातचीत की। उन्होंने कहा कि किसानों को बॉर्डर पर रोकना दुर्भाग्यपूर्ण है। संभल हिंसा को लेकर टिकैत बोले कि सरकार मंदिर-मस्जिद तलाशने का काम कर रही है। सरकार अपना एजेंडा सट कर चुकी है। राहुल गांधी के संभल दौर पर राकेश टिकैत चुपचाप साध गए और बोले कि वह उनका काम होगा। कहा कि शिक्षकों की मांगों के लिए उन्हें भाकियु से जोड़ा जाएगा। उनकी आवाज को संगठन के जरिए बुलंद किया जाएगा। पत्रकारों से बात करते हुए उन्होंने मोहन भागवत पर बड़ा हमला बोला। उन्होंने कहा कि भागवत को देश से लगाव नहीं है। सरकार से जनसंख्या नियंत्रण कानून बनाने की मांग करते हुए कहा कि यह नहीं हुआ तो जनसंख्या विस्फोट होगा। इस दौरान उन्होंने मोहन भागवत से मिलने की इच्छा भी जताई।

बड़ौत-मुजफ्फरनगर मार्ग पर बाइकों की जोरदार भिड़त, दो सगे भाईयों समेत तीन की मौत

बागपत, 7 दिसम्बर (एजेंसी)। बड़ौत में देर रात हुए एक दर्दनाक हादसे में तीन लोगों की दर्दनाक मौत हो गई। यहां बामनोली गांव के पास यह हादसा हुआ। हादसे में औसिका निवासी जगपाल व सहापाल और डिंकाना गांव निवासी सूरज की हुई मौत हुई है। बड़ौत-बुढ़ाना मार्ग पर बामनोली पुलिस चौकी के निकट बाइक सवार दो भाई सहित लोगों को अज्ञात वाहन ने टक्कर मार दी। जिससे वे गंभीर रूप से घायल हो गए। सूचना पर पहुंची पुलिस ने घायलों को उपचार के लिए बड़ौत अस्पताल भेजा। जहां चिकित्सकों ने उन्हें मृत घोषित कर दिया। पुलिस ने तीनों शवों को पोस्टमार्टम के लिए भिजवाया। घायलों में डिंकाना गांव निवासी सूरज पुत्र रामकिशन (28) व औसिका गांव निवासी सगे भाई सहापाल (36) जगपाल (42) पुत्र गण चतर सिंह गम्भीर घायल हुए। सूचना पर पहुंची पुलिस ने घायलों को बड़ौत अस्पताल में भर्ती कराया जहां चिकित्सकों ने उन्हें मृत घोषित कर दिया। पुलिस ने परिजनों को सूचना देकर शवों का पंचनामा भर पोस्टमार्टम के लिए बागपत भेज दिया। वहीं इस संबंध में दोपट इंसैक्टर बच्चू सिंह ने बताया कि दुर्घटना में तीन लोगों की मौत हुई है। शवों को पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया गया। तहरीर मिलने पर कार्यवाही की जाएगी।

डोएम के निरीक्षण में मिली सदर तहसील में खामियां

सदर तहसीलदार को लगाई फटकार, जांच के लिए निर्देश

प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी को जान से मारने की धमकी

मुंबई, 7 दिसम्बर (एजेंसी)। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी को जान से मारने की धमकी दी गई। मुंबई पुलिस को शनिवार को व्हाट्सएप पर यह संदेश मिला। संदेश मिलने के बाद पुलिस ने जांच शुरू कर दी है। जांच में सामने आया है कि पीएम को जान से मारने की धमकी देने वाला संदेश राजस्थान के अजमेर से भेजा गया था। संदेश भेजने वाले संदिग्ध की तलाश में पुलिस टीम को अजमेर भेजा गया है। पुलिस ने बताया कि मुंबई ट्रेनिक पुलिस को हेल्पलाइन के व्हाट्सएप नंबर पर कुछ घंटे पहले यह संदेश भेजा गया। इसमें कहा गया कि दो अहंशुआई एजेंटों और पीएम मोदी को निशाना बनाने के लिए वम ब्लास्ट करने की साजिश की जा रही है। जांचकर्ताओं को संदेह है कि संदेश भेजने वाला मानसिक रूप से परेशान व्यक्ति है या शराब के नशे में उसने संदेश भेजा है। पुलिस ने मामले में एफआईआर दर्ज कर ली है। मुंबई ट्रेनिक पुलिस की हेल्पलाइन पर पहले भी ऐसे धमकी भरे संदेश मिल चुके हैं। इससे पहले 27 नवंबर को मुंबई पुलिस कंट्रोल रूम में फोन करके पीएम मोदी को नुकसान पहुंचाने की धमकी दी गई थी। कॉल का पता पश्चिमी उपनगरों के अंधोली से लगाया गया और इसके बाद मामला दर्ज किया गया। मुंबई पुलिस की एक टीम ने महिला कॉलर का पता लगाया और उसे पूछताछ के लिए हिरासत में ले लिया था। जांच के बाद महिला मानसिक रूप से अस्थिर पाई गई और कॉल को 'शरारत' के तौर पर पाया गया। अधिकारी ने बताया कि महिला का कोई पिछला आपराधिक रिकॉर्ड नहीं है।

शंभू बॉर्डर पर बैठे किसान फिर करेंगे दिल्ली कूच

अंबाला, 7 दिसम्बर (एजेंसी)। किसानों के मुद्दों को लेकर शंभू बॉर्डर पर चल रहा विरोध प्रदर्शन 12वें दिन भी जारी है। किसान नेता सरवन सिंह पंथेर ने कहा कि किसानों के साथ हो रही क्रूरता को लेकर अब और चुप नहीं बैठ जा सकता। उन्होंने घोषणा की कि बुधवार को दोपहर 12 बजे 101 किसानों का एक जत्था शक्तिपूर्वक तरीके से दिल्ली के लिए रवाना होगा। सरवन सिंह पंथेर ने कहा कि हमारी ब्रूख हड़ताल ने 12वें दिन में प्रवेश कर लिया है। यह संघर्ष हमारे अधिकारों और न्याय के लिए है। हमारा जत्था शक्तिपूर्वक तरीके से आगे बढ़ेगा और सुनिश्चित करेगा कि किसी भी नियम का उल्लंघन न हो। सरकार ने पंजाब के किसानों का दिल्ली कूच रोकने के लिए हरियाणा-पंजाब सीमा के टटियाना बॉर्डर पर दूसरे दिन भी पहरा बरकरार रखा। यहां पर हरियाणा पुलिस के जवानों के तैनात किया गया है। हालांकि बॉर्डर पर दूसरे दिन भी किसानों की किसी तरह की कोई हलचल न होने पर रास्ते को बंद नहीं किया है, लेकिन किसी भी स्थिति से निपटने के लिए पुख्ता इंतजाम किए गए हैं। किसान पैदल ही दिल्ली कूच करने का एलान कर चुके हैं। पैदल जाने वाले किसानों को भी दिल्ली में आंदोलन करने की अनुमति फिलहाल नहीं मिली है। टटियाना बॉर्डर पर भी हालत फिलहाल सामान्य ही दिखाई दे रहे हैं। दोनों तरफ से वाहनों का आगमन शांतिपूर्ण ढंग से जारी है। किसान आंदोलन के दृष्टिगत कानून व्यवस्था के संबंध में कैथल पंजाब बॉर्डर स्थित टटियाना नाका का शनिवार को एसपी राजेश कालिया ने निरीक्षण किया। एसपी राजेश कालिया ने टटियाना नाका पर जांच करते हुए कहा इच्छुटी पर तैनात पुलिस कर्मचारियों व अधिकारियों को आवश्यक दिशा निर्देश दिए। एसपी ने निर्देश दते हुए कहा कि सभी कर्मचारी व अधिकारी निष्ठा पूर्वक कर्तव्य पालना करते हुए सुदृढ़ कानून-व्यवस्था कायम रखेंगे।

मुजफ्फरनगर और आगरा से एक्सपायर दवाओं का ऐसे चल रहा खेल

सहायनपुर, 7 दिसम्बर (एजेंसी)। आवास विकास के फ्लैट में बिना पंजीकरण के चल रहे गोदाम में एक्सपायर हो चुकी दवाओं पर ब्रांडेड कंपनियों के रेपर लगाकर बेचा जा रहा था। इन दवाओं की सलाहें अप्रतिष्ठित चिकित्सकों के यहां होती थीं। इसके अलावा कुछ मेडिकल स्टोर्स पर भी पहुंचाई जाती थीं। दवाइयों को आगरा व मुजफ्फरनगर से लाया जाता था। औषधि विभाग की मंडलीय टीम ने करीब सात लाख रुपये का माल बरामद किया है, जिमें दवाइयें, वृद्धीप्रेरक, कॉर्टिसोन, ड्रग्स, कॉर्टिकॉन, भरी व खाली शीशियां, लेबल शामिल हैं। चार दवाइयों के नमूने लिए गए। एक दवा का नमूना गम्बर अहमद के फ्लैट से लिया गया है, जबकि तीन दवाओं के नमूने बेट्ट रोड पर सुपर मार्केट में जीए फार्मा दुकान से हुए। जीए फार्मा भी गम्बर अहमद के ही। टीम ने मशीन व अन्य सामान को सीज कर दिया है। दवाइयों के नमूने जांच के लिए प्रयोगशाला भेजे गए। पता यह भी चला है कि दवाइयों शहर से नहीं, बल्कि दूसरे आसपास जिलों के अलावा आगरा से भी लाई जा रही थीं। हालांकि अभी किसी का नाम सामने नहीं आया है। औषधि विभाग जांच में जुटा है। औषधि विभाग की जांच में सामने आया कि जो दवाइयों फ्लैट से मिली हैं, वह एंटी बायोटिक और दर्द निवारक थीं। कई बॉरे में दवाइयों कम मिलीं, जबकि ब्रांडेड कंपनियों के रेपर अधिक थे। एक्सपायरी दवाइयों पर सन फार्मा, इंटस दवा कंपनी के रेपर लगाए जा रहे थे। औषधि विभाग की मंडलीय टीम ने गम्बर अहमद की बेट्ट रोड स्थित सुपर मार्केट में दुकान पर भी छपा मारा। यहां से भी दवाइयों की रिकॉर्ड खोला। दवाइयों पर एक्सपायरी चेक की व 3 दवाइयों के नमूने लिए।

डोएम के निरीक्षण में मिली सदर तहसील में खामियां

सदर तहसीलदार को लगाई फटकार, जांच के लिए निर्देश

डोएम के निरीक्षण में मिली सदर तहसील में खामियां

सदर तहसीलदार को लगाई फटकार, जांच के लिए निर्देश

ईवान हॉस्पिटल

(श्री जयप्रकाश जैन, नावला परिवार)

JOB VACANCY Urgent Hiring

MBBS, MD / Physician
MBBS, MS / Gyne
MBBS (RMO)
Fire Safety Officer
ECO Technician
Front Desk Executive
TPA Executive
PRO for Lab (MBA) Fresher Most Welcome

Minimum 2 Years Experience Required from related field

Evan Hospital

Contact: (HR) +91 7078693040

किसान आई हॉस्पिटल

डॉ. गालिब हसन

M.B.B.S., D.O., M.S.
नेत्र रोग विशेषज्ञ व सर्जन
(भूतपूर्व नेत्र सर्जन नेहरू हॉस्पिटल, टाउन हॉल, मुजफ्फरनगर)

फीस 50/- रुपये मात्र

M: 9897190592

सुविधाएं- मोतियाबिन्द ऑपरेशन फेको विधि द्वारा विदेशी लैन्स के साथ, शुगर व बी.पी. के मरीजों की पर्दे की जांच व इलाज, आँखों के समस्त ऑपरेशन सस्ते दामों पर किए जाएंगे।

मोतियाबिन्द ऑपरेशन फेको विधि (लेजर) द्वारा विदेशी लैन्स के साथ आधुनिक मशीनों द्वारा बिना इंजेक्शन, बिना दर्द किया जायेगा।

मात्र 4000/- से शुरू

पता: चरथावल-थानाभवन बस स्टैण्ड, मेन रोड, भारत पैट्रोल पम्प के सामने, मुजफ्फरनगर मो. 9045591662

